

Република Србија  
Општина Неготин  
Општинско веће општине Неготин  
Комисија за реализацију мера енергетске санације  
Број: 312-140/2023-IV/02  
16.05.2023.године

На основу члана 27.став 10. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Неготин путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте, по Јавном позиву Управе за финансирање и подстицање енергетске ефикасности ЈП 1/22 (у даљем тексту: Правилник- Сл.лист општине Неготин број: 10/2022) и Одлуке о расписивању јавног конкурса за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова на територији општине Неготин путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте, по Јавном позиву Управе за финансирање и подстицање енергетске ефикасности ЈП 1/22, (Сл.лист општине Неготин број: 32/2022), Комисија за реализацију мера енергетске санације објављује

**КОНАЧНУ ЛИСТУ КРАЈЊИХ КОРИСНИКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА  
ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ  
ОПШТИНЕ НЕГОТИН ПУТЕМ УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ ПАНЕЛА И ПРАТЕЋЕ  
ИНСТАЛАЦИЈЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА СОПСТВЕНЕ  
ПОТРЕБЕ**

**I Крајњи корисници, који остварују право на прописани износ средстава подстицаја су подносиоци пријава под редним бројем 1 и 2 на овој листи, односно:**

РЕД.Б	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ	БРОЈ И ДАТУМ ПРИЈАВЕ	БРОЈ МЕРЕ	УКУПАН БРОЈ БОДОВА
1.	САНДУЛОВИЋ БОРКА	312-381/2022-IV/02 од 24.11.2022.г.	1	76
2.	КРЕКУЛОВИЋ ДРАГОЉУБ	312-397/2022 -IV/02 од 6.12.2022.г.	1	72

II Крајњи корисници из става I, код којих је извршен теренски обилазак, имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана објављивања коначне листе. Комисија је дужна да одлучи по приговорима у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Општинско веће општине Неготин доноси Одлуку о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације, на основу чега се закључују уговори.

По протеку рока за подношење приговора и доношење одлуке по приговору на коначну листу крајњих корисника, Општинско веће општине Неготин доноси Одлуку о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације, на основу чега се закључују уговори.

III Листу објавити на огласној табли општине Неготин и званичној интернет страници општине Неготин.

### КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ

Председница

Јасна Миленовић, дипл.правник

